0 Sekildeki ABC dik G¢geninde [AB]L[BC]

|AB|=6cm
|BC|=15cm

M .. = 2 .
olduguna gore, A(ABC) kag cm™ dir?

A
6cmL

B 15 cm C

A) 30 cm?
B) 45 cm?
C) 75 cm?
D) 90 cm”

O Asagida birim kareli zeminde verilen PRN {i¢geninin
alani kag br’dir?

A) 30 br?
B) 35 br?
C) 40 br?
D) 45 br?

A
G Yandaki ABC ug¢geninin
alani 50 cm? olduguna
gore, |AH| kag cm’dir?

o
B4cm H 6cm C

A)8cm
B)9cm
C)10cm
D) 11 cm

o Asagidaki ABC l¢geninde
[AH]L[BC], |BH|=12 cm, |HC|= 10 cm’dir.
ABH iiggeninin alani 48 cm?olduguna gére AHC
tiggeninin alani kag santimetrekaredir?

A

B 12 cm H 10cm C

A) 25 cm?
B) 30 cm?
C) 35 cm?
D) 40 cm”

o Asagida verilen ABC dik Giggeninde ABD liggeninin alani
180 cm?dir.

Sekilde verilenlere gére, ABC licgeninin alani kag

cm’dir?
A

B 18cm D12cm C

A) 250 cm’
B) 300 cm?
C) 350 cm?
D) 400 cm’

O Asagidaki dikdortgende verilenlere gore, boyall
bolgelerin alanlari toplami kag cm dir?

D E C
9cm
A 14 cm B
A) 59 cm?
B) 61 cm?
C) 63 cm?
2

D) 65 cm
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